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	Οι Αθηναίοι ήταν χαρούμενοι και φρόντιζαν να περνούν καλά.
τα σπίτια τους                                                                                                Ήταν χαμηλά ,χωρίς παράθυρα στον δρόμο, και είχαν λίγα έπιπλα.
η διατροφή τους                                                                                                    Οι Αθηναίοι έτρωγαν πολύ υγιεινά: λαχανικά, ελιές, ψάρια και κρέας ΜΟΝΟ στις γιορτές και στις θυσίες προς τους θεούς. Έπιναν κρασί νερωμένο για να μη μεθούν.
οι άντρες                                                                                      Εργάζονταν και στις ελεύθερες ώρες τους πήγαιναν στα γυμναστήρια ή στην Αγορά (ένα σημείο όπου συγκεντρώνονταν και συζητούσαν τα προβλήματά τους.
οι γυναίκες                                                                                             Έμεναν στο σπίτι και έκαναν τις δουλειές με τη βοήθεια των υπηρετριών τους. Μαγείρευαν, ζύμωναν και ύφαιναν. Σπάνια έβγαιναν έξω, κυρίως σε κάποια επίσημη γιορτή. Περιποιούνταν ,όμως, πολύ τον εαυτό τους, ντύνονταν, βάφονταν ωραία και πολύ συχνά άλλαζαν χτένισμα!
τα παιδιά                                                                                                 Στην αρχαία Αθήνα δεν υπήρχαν σχολεία. Γράμματα μάθαιναν μόνο τα αγόρια. Όταν έκλειναν τα εφτά τους χρόνια ένας παιδαγωγός τα συνόδευε στον γραμματιστή. Ο γραμματιστής τους μάθαινε να διαβάζουν, να γράφουν και να λογαριάζουν. Επίσης, ο κιθαριστής μάθαινε στα παιδιά κιθάρα και λύρα.
[bookmark: _GoBack]	Τα αγόρια πήγαιναν στρατιώτες 2 χρόνια .Έδιναν όρκο ότι θα κάνουν το καθήκον τους για την πατρίδα.


